

Vecsés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

Szám: 12/2021.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

amely készült Vecsés Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
2021. november 25-én (csütörtök) 17.00 órai kezdettel
a Bálint Ágnes Kulturális Központban
megtartott közmeghallgatásról

Jelen vannak:

Alattyanyi István, Kovács Márton, dr. Lugosi Mária, Nagy Károly, Skribekné Komár Ágnes, Várszegi Csaba képviselők, Szlahó Csaba polgármester, Fröhvirthné Halász Melinda alpolgármester

Jelen van továbbá:

dr. Szűcs Lajos országgyűlési képviselő, Mohainé Jakab Anikó jegyző

Szlahó Csaba polgármester: üdvözlöm mindannyiukat Vecsés Város Képviselő-testülete nevében, alpolgármester asszony nevében, magam nevében, és a hivatal valamennyi dolgozója nevében. Köszöntöm a házi orvosok képviselőjében dr. Horváth Jánost, mindkét gyermekorvost, dr. Lakos Gábort és dr. Essek Ferencet. Köszöntöm dr. Szarvas Tibor igazgató-főorvost, köszöntöm a szolgáltató cégek vezetőit Tuba Zoltánt a Vecsési Városgondnok Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatóját, valamint Horváth Attilát a DPMV Zrt. vezérigazgatóját. Köszöntöm a Monori Rendőrkapitányság képviselőjében jelenlévő Makra Géza alezredest, aki a Bűnügyi Alosztály vezetője. Tisztelettel köszöntöm dr. Szűcs Lajos országgyűlési képviselő urat. A közmeghallgatás forgatókönyve a szokásos, eszerint bevezetőként tartanék egy összefoglaló tájékoztatót a 2021-es év eseményeiről, történéseiről, beruházásairól. A beszámoló után kerül sor a lakossági kérdésekre, felvetésekre. Szeretném előre bocsátani, hogy ez Vecsés Város Képviselő-testületének a meghallgatása, vecsési helyi ügyekről szól, nem pedig másról. A covid mindannyiunkat szembesítette azzal, hogy 2020. óta milyen helyzetbe került az ország és az egész világ, ami természetesen városunkat is érintette. 2020. márciustól, 2020. júliusig úgy be volt zárva az ország, hogy a Képviselő-testületi üléseket sem lehetett megtartani. Azután rövid időre kinyitottunk, majd 2020. novembertől 2021. júliusig ismét különleges jogrend lépett érvénybe, ami még most is tart, de legalább már testületi üléseket lehet tartani. Ebben a helyzetben a városvezetésnek a legfontosabb feladata az emberi élet megóvása érdekében, hogy azokat az intézkedéseket, amelyeket az Operatív Törzs számunkra előírt, illetve, amely feladatokat jogszabályban rögzítettek, azt betartsuk és betartassuk. Úgy érzem, hogy ezt sikeresen teljesítettük, de ennek ára is volt. Az intézmények folyamatosan működtek, hol online, hol pedig ügyeleti rendben, de a város működőképességét tudtuk biztosítani. Az egészségügy végig talpon volt, a Polgármesteri Hivatal és a kollégák végig talpon voltak és a szociális ágazat is végig dolgozott. Ez sok pénzbe is került, a tavalyi évben és az idei évben összesen 21 millió forintot költött közvetlenül a covid elleni védekezésre. Fertőtlenítettük folyamatosan a köztereket, játszótereket. Összes

intézményünknel ózongenerátoros fertőtlenítést végeztünk. Nem szigorítottunk olyan extra módon, mint egyes önkormányzatok, de amit be kellett tartani, azt betartottuk. A piac végig működött. Nehéz védekezni ez ellen a vírus ellen. Szerencsére most már nagyon sokan beoltatták magukat, bízom abban, hogy minél többen belátják, hogy ez szükséges és fontos dolog. Fontos dolognak tartom azt is, hogy a városi intézményekben dolgozók végig megkapták az illetményeiket, juttatásaikat, biztonságban volt mindenki. Azokat az ellátási kötelezettségeinket, amelyeket az Operatív Törzs előírt, azt teljesítettük, mindenkit elláttunk. Az első hullámban főleg az idősek tartottak attól, jogosan, hogy mi lesz, ha nem tudnak kimenni a boltba bevásárolni, vagy éppen a gyógyszertárba. Ezeket a feladatokat a kollégák sikeresen megoldották, ebben partner volt a lakosság és a vállalkozói réteg. A gyógyszertárak, élelmiszerboltok is kiszállítottak. Anyagilag is érintette az önkormányzatot a covid helyzet, bevétel kieséseink keletkeztek, egyrészt iparüzési adó bevétel, építményadó bevétel, másrészt pedig, mint idegenforgalom kvázi megszűnt, ezért az idegenforgalmi adóbevételünk is elúszott. Mivel központilag is nagyon sokba került a védekezés a Kormány bizonyos önkormányzati bevételeket elvont, mint a gépjárműadó. Járványtól független bevétel kiesés a szolidaritási adó mértékének emelkedése, ami idén 900 millió forint volt. Bevételeink visszaestek, de még így is tudtuk biztosítani a város működtetését, üzemeltetését és tudtuk finanszírozni a beruházásokat is. Azokat a pályázatokat, amiket megnyertünk azoknak az önrészt beállítottuk a költségvetésbe. Ahol lehetett, ott meghúztuk a nadrágszíjat, mert elsősorban a biztonságos működésre, működtetésre koncentráltunk. A gazdálkodásról még annyit szeretnék elmondani, hogy a Kormány biztosította bizonyos vállalkozások számára az iparüzési adó bizonyos mértékű elengedését. A Kormány átvállalta ezt a költséget, amit meg is kaptunk, ez összesen 360 millió forint volt. A tavalyi költségvetésünk nagyjából 11 milliárd forint volt. Az ideit még nem tudom megmondani, de körülbelül ugyanennyi lesz. Az elmúlt 1,5-2 évben rengeteg sportfejlesztést, rengeteg egészségügyi fejlesztést, út- és járdaépítést, közpark, köztéri beruházást hajtottunk végre és forgalomtechnikai kérdésekben is igyekeztünk előre lépni. A Sándor tanya helyén lévő Sportcentrumot elkezdtuk fejleszteni és az elmúlt években TAO támogatásból, önkormányzati részesedésből több száz millió forintot fordítottunk rá. Szeretnénk, ha ez megnyílna a lakosság előtt, amikor elkészül. Útépítéseket is tudtunk végezni. Tavalyi évben elkészült a Budai Nagy Antal folytatása egészen a Sportcentrumig. Elkészült a Vértesi Nándor utca és a Rózsa utca. Ezekben az utcákban a vízvezetékrendszert és a hálózatot is kicseréltük. Elkészült eddig csaknem 600 fm járda és még legalább 150 fm fog elkészülni a Fő úton, illetve a Telepi úton. Elkészült a Deák Ferenc utca egy szakasza, illetve a Kölcsey Ferenc utca. Itt szintén gerincvezeték és bekötéseket is cseréltünk. Elkészült a Ganz utca, valamint az Ádám utca egy részén fedett árkot építettünk. Ezenkívül számos parkolót sikerült megújítani, a nagy állomás környékén, illetve a Deák Ferenc utcában. Átadtuk a lakótelepi sportparkot is. A mentőállomás is folyamatos fejlesztés alatt van, új esetkocsi érkezett. Megvásároltunk ingatlanokat is, a TIGÁZ épületét, amit felújítottunk, odaköltözött a Családsegítő és Gyermekejóléti Szolgálat és Központ. 55 millió forintos beruházás volt. A Bálint Ágnes Kulturális Központra napelemek kerültek, megújult a színházterem, új lelátó-széksor került behelyezésre és új külsőt kapott az előtér. Jelentős forgalomtechnikai beruházásokat hajtottunk végre, jelzőlámpás gyalogátkelőket építettünk a Fő úton a lakótelepnél és az Iskola utcánál. 2021. áprilisában jelzőlámpás kereszteződéseket alakítottunk ki a Lőrinci úton. A forgalomtechnikai beruházások közül is az egyik legjelentősebb a Dózsa György úti kanyarodósáv lesz. A közbeszerzési eljárást jövőre fogják kiírni. Lámpát is fognak elhelyezni. Ez a kanyarodó sáv reményeink szerint megszünteti majd a torlódást. Ez majd 120 millió forintos beruházás lesz, amit ugyan az

önkormányzat terveztetett meg, de állami költségből a Magyar Közút Nonprofit Kft. fogja megépíteni. Ebben nagy segítségünkre volt dr. Szűcs Lajos országgyűlési képviselő úr. A MÁV nagy beruházást hajtott végre. A beruházás mindannyiunk érdekében történt, hogy gyorsítsák és modernizálják ezt a szakaszt. Köszönöm a lakosság türelmét. Vecséstől egészen Monorig megújították a 100A vasútvonalat. Ennek keretében kicserélték a forgalomirányítók egy részét, a felsővezetékeket és a sínpályát, felújították a vashidat. Van még két tartozásuk, amire ígéretet is kaptunk, hogy elvégzik. Az egyik a nagy sorompóban a burkolat nincs szintben, ezt tavaszra ígérték. A másik a vashídon a kerékpár rámpát kell pótolják. Hadat üzentünk az illegális hulladéklerakásnak. Egyrészt a Kispaták Természetvédő Egyesületet támogatjuk, másrészt Alpolgármester asszony komoly szervezőmunkát fektetett a szeméttelpek felszámolásába és az ellenőrzésre. Mindenkinek köszönet, aki ebben részt vett. Sorompókat helyeztünk el és kamerákat, hogy csökkentsük az illegális hulladéklerakókat. Szélmalomharcnak tűnik, de jelentősen javult a helyzet az utóbbi időszakban. A legnagyobb beruházások 2021-re maradtak. Hosszú idő óta várunk, hogy meginduljanak ezek a nagy állami beruházások. A Tanuszoda és a Kézilabda Munkacsarnok megépítését évek óta terveztük és szerveztük. Az alapköveket letettük. 1,4-1,4 milliárd forintos állami költségen épülnek meg, de az önkormányzatnak is jelentősen hozzá kell járulnia, úgy mint az infrastruktúra kiépítése, a telkek biztosítása, a parkolók és a környezet rendezése. Újabb bölcsőde építésére nyertünk pályázaton 600 millió forintot. Nagy igény van a bölcsődére, a munkába járó szülőknek nagyon nagy segítség. A projektet most készítjük elő, hamarosan kiírásra kerül a közbeszerzés. Ezekben a témákban is támaszkodhattunk az országgyűlési képviselő úr segítségére. Az Európai Fejlesztési Alapból mintegy 4,5 milliárdos keretösszeget nyertünk. Ezt a keretösszeget az elkövetkezendő időszakban meghatározott célokra használhatjuk fel. A hírt bejelentettük a közösségi médiában, ahol kaptunk is javaslatokat, hogy mire költsük. Ilyen a közlekedés, forgalomtechnika, aluljáró kérdése, a komplett vízvezeték cseréje. Ebből az összegből sajnos ezek a célok nem fedezhetőek, ezekre más pályázati forrásokat kell szerezzünk és abból megvalósítani. Méltó módon emlékeztünk meg az önkormányzatiság 30. évfordulójáról a tavalyi évben, ugyan korlátozott létszámmal. Magam részéről ennyit szerettem volna elmondani. Kérem képviselő-társaimat és országgyűlési képviselő urat, ha szeretnének hozzászólni, tegyék meg.

Nincs hozzászólás.

Szlahó Csaba polgármester: kérem, akinek kérdése van, fáradjon a mikrofonhoz, a nevükkel, címükkel kezdjék kérdéseiket, hogy a jegyzőkönyvezést, valamint az esetleges későbbi, írásbeli válaszadást megkönnyítsük.

E. G. Horthy István u. : Felsőhalom új lakópark megközelíthetőségével kapcsolatosan többek nevében jöttem és tisztelettel kérdezném, hogy a Vághy Kálmán utca bekötő utca szakaszának felújítása, illetve megépítése mikor kerülhet asztalra? Lassan járhatatlan lesz a bekötő szakasz. Azt az információt kaptuk az önkormányzattól, hogy ez külterület, de akkor, hogy lehetett közvilágítással ellátott utca. A legnagyobb probléma, hogy egyelőre megvan a Báró Sina Simon utca, a Vághy Kálmán utca meg a Horthy István utca kb. 50-60 lakással, és mögötte egészen a hotelig kb. 100 lakás fog épülni, ami durván 200 autót fog jelenteni. És egyelőre csak és kizárólag a Vághy Kálmán utcán lehet megközelíteni ezt a lakóparkot. Ezt az áldatlan állapotot kellene megszüntetni.

H. K. Lőrinci u.: kérdezem, hogy a Lőrinci utca járda állapotával kíván-e foglalkozni az önkormányzat? Mindenki maga készíti a járdáját, így sok helyen 20-25 cm szintkülönbségek keletkeznek. Ezen sem kerékpárral, sem babakocsival sem pedig a sötétben gyalog nem lehet közlekedni. A közvilágítással is probléma van. Nem tudom miből adódik az, hogy nem minden villanyoszlopon van lámpa. Előttem sincs, 1,20 m vízelvezető árok van, volt, hogy valaki éjszaka úgy mászott ki belőle, mert tők sötét az utca. Nagyon korán sötétedik, így nagyon veszélyes. Lőrinci utca 98. szám alatt lakó úriember hulladékhalmozó. Tudom, hogy az önkormányzat már kétszer legalább kitakarította a telket, most több mint egy éve próbáljuk megoldani, nem sikerül. Az ingatlan üresen áll, otthonban lakik a tulaj. A patkányok, bogarak szaporodnak, nyáron nagy a bűz. Szeretném kérni, hogy valami történjen. Szintén a Lőrinci utca 88. szám környékén az utat javítják. Felvésték kb. 3 m hosszán, a kirakott műanyag bójákat valaki besodorta a gödörbe. Ha ott baleset történik, ki fogja a kárt kifizetni. Ki ennek a felelőse, ilyenkor egyáltalán ki ellenőrzi ezeket a munkákat?

D. P. Zrínyi u.: terveznek-e a Zrínyi-Arany János u. kereszteződésébe zebrát? Életveszélyes átmenni, a forgalom rettenetes. A parkolás is lehetetlen. Több társasház is beépült oda. Mindenki lekeríti a saját telke előtti részt. Mi erre a megoldás? Nagyon sok lakó azt gondolja, hogy a házával együtt megvette az előtte lévő utcarészt. Másik kérdésem, hogy terveznek-e középiskola létesítését?

P. Cs. Kellner dr. u.: közlekedési kérdésem lenne nekem is. A nagysorompóval kapcsolatosan van-e bármilyen terv a megoldásra? A 20-25 perces várakozási időt lecsökkenteni.

Szlahó Csaba polgármester: a Vághy Kálmán utcában, ha megvan a csatorna, meg fogjuk csinálni az utcát. Ez biztosan el fog készülni, a többi magántulajdonban van. Most tártják fel a környéket, most épül be. Egyre több ház van, nagyobb a forgalom, egyetértek. Próbálunk azon dolgozni, hogy ne csak egy megközelítés legyen. Teljesen mindegy, hogy külterület vagy nem, attól még út vezet oda, szeretnénk mi is rendezni. Jövő tavasszal meg lesz a csatorna, utána várható a végleges rendezése a Vághy Kálmán utcának. A Lőrinci utca járdaépítéssel kapcsolatosan annyit tudok elmondani, hogy folyamatosan épülnek a járdák, a fő közlekedési útvonalakon elsősorban. Minden járdát egyszerre nem tudunk megcsinálni. A Lőrinci utca is forgalmas, sokan használják. Szakaszokban ezt is meg fogjuk kezdeni. A Lőrinci utca 98. szám alatt lakó hulladékhalmozóval kapcsolatosan majd megkérem osztályvezető kollégámat adjon felvilágosítást az üggyel kapcsolatosan. Valóban borzalmas állapotok vannak. Igyekszünk segíteni, hogy megoldódjon, de magántulajdonról van szó, így nem könnyű. Az útjavítással kapcsolatosan nincs tudomásom arról, hogy ki dolgozik ott. Azt gondolom, hogy csatornajavítás történik. A közterületfelügyelőket ki fogjuk küldeni. Köszönjük a jelzést. A közvilágítást alapvetően az önkormányzat finanszírozza. Minden oszlopra nem tudunk lámpát rakatni. Igyekszünk megfelelő világítást biztosítani mindenhova, meg fogjuk nézni a Lőrinci utcát. A Zrínyi-Arany János kereszteződésében fekvőrendőr van. Úgy gondolom, hogy mindenkinek magába kell nézni, kevesen tartják be a közlekedési szabályokat. Hiába korlátozzuk 50-re, 30-ra, nem veszik figyelembe. A fő közlekedési utakon a rendőrség trafipaxozik is. Ha a Zrínyibe zebrát teszünk, akkor az összes többi utcába is tehetnénk. Próbáljuk lassítani a forgalmat, de ez nem egyszerű. Gondolkodunk azon, hogy az utcák nagy részét jobbkezesítjük, de látható nap, mint nap, hogy az elsőbbséget sem adják meg az autósok. Fontosnak tartjuk a biztonságot, igyekszünk ezekre megoldást találni. A szabálytalanul

parkoló autókkal is nehéz mit kezdeni. Az utcákra kihelyezett köveket, bokrokat, amelyek a parkolást akadályozzák a közterületfelügyelőknek jelezni kell, akik kimennek és eltávolíttatják. Középiskolai kérdésre válaszolva, gimnázium van Vecsésen. Az általános iskolák és középiskolák a KLIK fenntartásába kerültek. Az önkormányzat nem gondolkodik iskola alapításban. A nagysorompóval kapcsolatos kérdésre válaszolva, az aluljáróra vonatkozó tervek 2011-ben készültek el, amely nem valósult meg, mert a MÁV elvitte a beruházásra szánt összeget. Valóban van, hogy 20-25 percet kell várni, de nem ez a jellemző. Értem a türelmetlenséget, én is járok ott, bár, ha tehetem inkább elkerülöm. Ez egy állami beruházás kell legyen majd. Voltunk bent a MÁV vezérigazgatójánál országgyűlési képviselő úrral, hogy legalább azt érjük el, hogy feleslegesnek tűnő percek ne álljunk a sorompónál, mikor nem jön vonat. Azt mondták, hogy irányítástechnikailag ez nagyon jó. A kissorompó sokkal hatékonyabban működik, vagy az aluljáró a Lincoln úton. Végleges megoldás valóban az lesz, ha sikerül egy különszintű csomópontot építeni ide. Aluljáró volt megtervezve, amihez komoly kisajátításokra lenne szükség. Ismerjük a problémát, mi is használjuk a sorompót. Saját erőből annyit tudunk elérni egyelőre, hogy megépül a kanyarodósáv, így sokkal gyorsabb lesz az áthaladás.

D. Z. János u.: nagyon örülök, hogy városunk épül, szépül és hogy nagyon sok fejlesztés megvalósult. Mint tősgyökeres vecsési elmondhatom, hogy az elmúlt 10 évben gyönyörűen fejlődött a város és ennek nagyon örülök. Mégis van egy apró probléma, ami engem is érint, az egészségház előtti kerékpártároló. Már jeleztem egyszer, sajnos azóta nem javult a helyzet, csak rosszabb lett. Ezt a kicsi fejlesztést nem lehetne megcsinálni? A tartóvasak el vannak görbülve, mert az autósok tönkretették.

Szlahó Csaba polgármester: meg van rendelve az új kerékpártároló, hamarosan készen lesz.

N. J. Arany János u.: vízzel kapcsolatos kérdésem lenne. Tudjuk, hogy polgármester úr megírta és át is adta képviselő úrnak a levelet, amiben az ivóvízhálózat felújításához és cseréjéhez járuljon hozzá az állam. Ebben szerepel egy pályázat, ami készülóban van, abból van-e valami, vagy mikor lesz? Erre a levélre jött-e valamiféle válasz? Köszönjük polgármester úrnak, hogy megírta a levelet.

F. D. Zrínyi u.: szeretném én is megköszönni, hogy megírták ezt a levelet. A polgármester úr is és országgyűlési képviselő úr is tudja, hogy ezzel párhuzamosan 10 civil szervezet és 5 szakmai szervezet részvételével elindult egy „Tiszta vizet a poharainkba” című országos kampány, „vízkoalíció” néven. Ehhez önkormányzatok is szeretnének csatlakozni és további szakmai szervezetek. Azt a kérdést szeretném feltenni, hogy Vecsés Önkormányzata, illetve Országgyűlési Képviselő Úr csatlakozik-e hozzá? Hoztam Önöknek egy-egy pólót ajándékba és ha úgy gondolják és szolidaritani szeretnének és a víz mellett kiállni, akkor akár már most is felvehetik.

K. J. Zrínyi u.: a Tanuszkodával, illetve a Kézilabda Munkacsarnokkal kapcsolatban szeretnék érdeklődni. Gyálon 2018-ban került átadásra 0,3 milliárd forintból ugyanaz a tanuszoda, ami 2022-ben meg fog valósulni Vecsésen 1,4 milliárd forintból. Négy év alatt egy 470%-os áremelkedés történt. Számomra kicsit megfoghatatlan ez az 1,4 milliárd forint, főleg, ha mellé vesszük, hogy a Kézilabda Munkacsarnok további 1,4 milliárd forintba fog kerülni. És amikor itt arról beszélünk, hogy a víz, mint alapvető élelmiszer, milyen szintű probléma, nem vagyok biztos abban, hogy ezek nagyon-nagyon fontos

beruházások lennének, amelyeknek most meg kellene épülniük. Az egyik kérdésem az lenne, hogy mennyi idő alatt térül meg ez a beruházás, mondjuk a Tanuszoda? Van-e arra vonatkozóan bármilyen statisztika, hogy Gyálon az elmúlt 3 évben mennyi látogatója volt a tanuszodának és mekkora volt az árbevétel. Másik kérdésem a Peszter Kft. vonatkozásában lenne. Ez a Kft. az, aki mind a két beruházást véghez fogja vinni.

Szlahó Csaba polgármester: állami beruházás, ezzel kapcsolatosan nem fogunk tudni válaszolni.

K. J. Zrínyi u.: dr. Szűcs Lajos országgyűlési képviselő úrhoz intézném a kérdést.

Szlahó Csaba polgármester: országgyűlési képviselő úr fogadóórája nem most van. Amire tudok szívesen válaszolok. A Beruházási, Műszaki Fejlesztési, Sportüzemeltetési és Közbeszerzési ZRt. választotta ki a győztes kivitelezőt mind a két beruházásnál. Hogy ez a Peszter Kft. lett azt én csak tudomásul tudtam venni és hogy ennyi a keret összeg, azt is. A kérdés, hogy miért drágult meg ennyire az építőipar, ez jogos. Sajnos elég nagy a drágaság ezzel sok mindent kezdeni nem tudunk. Fontosnak tartom, hogy a beruházások megvalósuljanak, mert régóta szerettük volna. Azt tudjuk, hogy nyereséges nem lesz, szociális jellegű beruházás, amely az egészség megőrzését célozza leginkább és azt, hogy a gyermekek megtanuljanak úszni.

K. J. Zrínyi u.: ez egy túlárázott projekt.

Szlahó Csaba polgármester: ezt a kérdést nekik kell feltenni én nem tudom.

K. J. Zrínyi u.: ebből az összegből az ivóvízhálózatot fel lehetne újítani, rekreációs központot lehetne létrehozni, parkosítani lehetne.

Szlahó Csaba polgármester: teljesen igaza van, sok mindent lehetne, de ha erre van kiírva és ezt tudjuk idehozni, akkor ennek kell örülni. A vízhálózatra is szeretnénk majd pályázni, szükséges is, dolgozunk is rajta. A BMSK a beruházó, nekik kell feltenni a beruházáshoz kapcsolódó kérdéseket. Ez egy állami cég, akinek meg van az apparátusa. A vízkoalíciós kampányt olvastam, mi önkormányzati szinten próbáljuk meg érvényesíteni az akaratunkat. Köszönjük a támogatást, Önök, ha gondolják, csatlakoznak a mi petíciónkhoz. Köszönöm a pólót, egyetérték a tiszta víz projekttel. Ez országos probléma. Reméljük, hogy ez a Zöld Infrastruktúra Operatív Program keretét biztosít majd arra, hogy a terveinket majd meg is tudjuk valósítani. Önerőből, amit tudunk azt cserélünk. Utat is csak úgy csinálunk, hogy kicserélünk alatta mindent. Átadom a szót dr. Szűcs Lajos országgyűlési képviselő úrnak.

dr. Szűcs Lajos országgyűlési képviselő: köszönöm szépen a kérdéseket. Valóban sokat foglalkozunk az ivóvíz kérdésével. Az Unió Felújítási Alapnak az egyik része az, amire a Magyar Kormány azt az elképzelési csomagot tette, amiből az ivóvízfejlesztéseket meg lehet valósítani. Vártuk, hogy szeptemberben lesz ennek a fejlesztési hitelnek az elengedése Magyarországra részére, még mindig nem kaptuk meg a zöld jelzést erre a dologra. Ettől függetlenül én örültem, hogy a polgármesterek aláírták ezt a levelet és eljuttattam az ITM államtitkárának. Azt gondolom, hogy néhány napon belül meg lesz a válasz. Azt gondolom, hogy aki az ivóvízért tesz, azt mindenképpen csak köszönni lehet. Tudni kell, hogy 50 éves hálózatokról van szó, akkoriban az egyik legnagyobb fejlődés volt

a települések életében, az akkori műszaki tartalom azonban mostanra már elavult és ennek a felújítása mindenképpen fontos. A gyáli uszoda teljesen más műszaki tartalommal épült, mint, ahogy a vecsési fog. Az első tanuszodai program első terveit is láttam, ahhoz képest most már egy tőpustervvel rendelkező és a 21. század kihívásainak is helyt álló terveket tartalmaz. Ha egy kicsit utána néz a hölgy, látni fogja, hogy a gyáli uszoda sem 300 millió forintból épült, lényegesen többől. Ez a BMSK által felügyelt közbeszerzés, az állami közbeszerzéshez nekem sincs semmiféle közöm, hiszen én országgyűlési képviselő vagyok. Mindenkit arra kérek, hogy amikor majd elkészülnek a beruházások és elkezdjük használni, akkor mondják el a véleményüket erről. Köszönöm szépen.

B. B. Lázár Vilmos u.: pár perccel ezelőtt azt mondta polgármester úr, hogy a szabálytalan vezetőkkel nem lehet mit kezdeni. Ezt, hogy kell érteni?

Szlahó Csaba polgármester: mi nem tudunk velük mit kezdeni.

B. B. Lázár Vilmos u.: Ön nem, de a teremben itt ül olyan, aki tud vele mit kezdeni. Nem leszek népszerű ezzel. A vecsési autósok kb. 1/3-a minden áldott nap szabálytalanul közlekedik, parkol. Ezt a helyi rendőrség miért nézi el? A lakóparkban várakozni csak a kijelölt helyen lehetne, szabadna. Nincs kijelölve várakozó hely. Miért? Menetirány szerinti jobb oldalon szabad megállni, parkolni. Ezt az autósok 30-40%-a nem tartja be. Balesetveszélyes. Vecsésen az autósok megállnak a zebra előtt, nem hagyják meg az előírt 5 métert. Én még nem láttam Vecsésen azt, hogy bárkit megbüntettek volna a rendőrök azért, mert nem szabályosan parkolt.

Szlahó Csaba polgármester: valóban sok a szabálytalankodó, ez ellen nehéz fellépni.

T. J. Akácfa u.: tudom, hogy nagyon friss az elnyert támogatás, de mik a tervek, milyen elképzelései vannak az Önkormányzatnak?

Szlahó Csaba polgármester: van egy terv, ami alapján haladunk. Fenntartható humán infrastruktúra fejlesztésre, fenntartható humán erőforrás fejlesztésre, fenntartható energetikára, energetikai beruházásokra, fenntartható városfejlesztésre.

B. B. Lázár Vilmos u.: volt szó a járdaépítésről. A lakóparkban nincsen járda.

Szlahó Csaba polgármester: igyekszünk mindenhova elérni.

F.-T. P. Zrínyi u.: az ellenzéki előválasztás győztese vagyok, illetve Szűcs Lajosnak a remélhetőleg 2022. április 3-án megtartásra kerülő választásnak a kihívója. Két éve mióta itt lakom, nagyon jól fejlődő város, egyre inkább azt látom, hogy a térségben az a vezető szerep, amit Vecsés tekintetében lehet tapasztalni, az jó irány. Én úgy gondolom, hogy sokkal több támogatásra lenne szüksége a városnak az országgyűlési képviselőtől. Polgármester úrral beszélünk, akkor nem sikerült időt szorítani arra, hogy leüljünk egyeztetni, hogy hogyan is képzeljük Vecsés következő pár évét, évtizedét. Arra kérem, ha van lehetőség rá, akkor tudunk a következő pár hónapban egyeztetni, hiszen közös a cél.

Szlahó Csaba polgármester: egyeztetni bárkivel tudok, természetesen Önnel is. Én úgy gondolom, hogy még nem hivatalos jelölt, de mint Vecsésen lakó állampolgár, szívesen egyeztetek Önnel.

F.-T. P. Zrínyi u.: mint jelölt nem?

Szlahó Csaba polgármester: nem, mert nem jelölt. Volt egy Önök által szervezett választás, amit Ön nyert, gratulálok, de ez nem hivatalos, semmiféle jogszabályhoz nem kötött. Mint Vecsésen lakó állampolgárral, szívesen egyeztetek.

F.-T. P., Zrínyi u.: nekem az is tökéletes, köszönöm.

Szlahó Csaba polgármester: azért ekkora városban láthatóan sok probléma van. Itt vannak a vízproblémák, tudjuk, mi is dolgozunk rajta. Forgalomtechnika kérdése, egyre több az autó, mi járunk az utakon, van mit javítani nem csak az infrastruktúrán, de a közlekedési morálon is. Örülök, hogy vannak pozitív észrevételek is, ez nagyon fontos, öröm hallani, hogy jó irányba halad a város. Igyekszünk a lakossági igények alapján kitűzni célokat, és azokat megvalósítani. Még egyszer hangsúlyozom, hogy azoknak a nagy beruházásoknak, amik el fognak kezdődni, a magam részéről nagyon örülök. Azt, hogy ezt hogyan és miképpen pályáztatta meg a BMSK és hogy mennyibe kerül, ehhez nem tudok hozzászólni. Örülök, hogy megépül, örülök annak, hogy az egész járás fogja használni, nemes célt szolgál, hogy a gyerekek megtanuljanak úszni. Ez egy óriási dolog. Szeretnénk majd ezt még továbbfejleszteni, szeretnénk, ha ennek lenne egy szabadidős része is, amit a felnőttek is ki fognak tudni használni. Van-e még kérdés?

H. A., Gyál, Pozsonyi u.: közvilágítás kapcsán elhangzott, hogy villanyoszlopkokról lámpák. Gyálon mi 3 évig küzdöttünk ezért. Most megvalósulni látszik, hogy minden oszlopra kerüljön lámpatest. Érdemes lenne Vecsésen is ezen elgondolkodni és felmérni a közvilágítási állapotokat. Mondta polgármester úr, hogy tavaly ünnepelték az önkormányzatiságot. Engem nagyon érdekelne az, hogy mit gondol a Polgármester Úr és a Képviselő Úr arról, hogy hogyan szűkíti a kormányzat az önkormányzatoknak a lehetőségeit, mind anyagi tekintetben, mind egyéb tekintetben.

Szlahó Csaba polgármester: magam nevében nyilatkozva van, aminek örülünk, és van, aminek nem. Egy államreformnak a részei vagyunk, vannak olyan intézkedések, amelyek kifejezetten pozitívak, és vannak olyan részei, amik nem azok, mint például a szociális része. Az építéshatóságért is küzdöttünk, hogy nálunk maradjon, mert az agglomerációban ez fontos lenne, de bízunk abban, hogy előbb-utóbb belátják, hogy ezen változtatni kell. Mi is jelezzük azokat a problémákat, amiket érzékelünk, mert úgy gondoljuk, hogy a lakosság érdekeit néhány dologban jobban tudjuk képviselni. Nagyon jó dolog a kormányablak, az okmányiroda, mely központosított, mert ez mindig is állami feladat volt, a Belügyminisztériumhoz tartozott. Az állam nemcsak az agglomerációban gondolkodik, a vidéki kis települések másként tudják fenntartani intézményeiket, iskoláikat. Itt nálunk az iskolák szerettek hozzánk tartozni, mert megtehettük, hogy pénzt tettünk bele, igyekeztünk róluk gondoskodni. Az állam is szereti, igyekszik róluk gondoskodni, csak egy nagyobb intézménybe tette. Az óvodák, a szociális intézmények itt vannak nálunk, aminek örülünk. Ezekkel foglalkozunk és próbáljuk a szolgáltatást megfelelő színvonalon tartani. Küzdöttünk azért, hogy megmaradjon a szakorvosi rendelőintézetünk, lemondhattunk volna róla, de mi nem tettük, mert úgy gondoljuk, hogy az egyik legfontosabb szolgáltatás az egészségügyi szolgáltatás.

dr. Szűcs Lajos országgyűlési képviselő: a teremben ülők többségével együtt megéltük a rendszerváltozást. Sajnos odáig kell visszanyúlni az önkormányzatiság kérdésében, hogy az akkori kerekasztal beszélgetéseken dőlt el sok minden, hogy önkormányzati vonalon mit kapnak meg. Talán nem fogják sokan elhinni, hogy akkoriban elég nagy vita volt, hogy az oktatási intézmények, azok maradjanak-e állami tulajdonban vagy önkormányzati fenntartásba kerüljenek. Akkor azt a döntést hozták, hogy oda kerüljenek. Tamáskodó vagyok, hogy ez jó döntés volt ez vagy sem. Ennek a visszarendeződése jól látszik, hogy megtörtént. Magyarországon elég komoly hagyományai voltak az állami és az egyházi fenntartású iskoláknak, mint ahova most is visszatértünk. Az önkormányzatisággal kapcsolatban az elmúlt 30 év folyamatos változás volt. Szerintem, aki végig élte, az pontosan tudja, hogy az 1990-94-es viszonylagos nagyon szabad gazdálkodáshoz képest '94 és '98 között az akkori szocialista kormányzat egy komoly visszarendeződést és egy nagyon komoly megvágást tett, aztán 1998 és 2002 között megint egy más fajta időszak volt az önkormányzatiságban. 2002 és 2010 között volt az az időszak, amikor az önkormányzatok a feladatellátásaikban eléggé komoly vágásra kényszerültek és ennek az időszaknak volt az a része, amikor az önkormányzatok nagyon komoly hitelfelvételre voltak kényszerítve. 2010 után történt ezeknek az önkormányzati hiteleknek a konszolidációja és azóta van az a fajta feladatellátási új ideológia, ami azt mondja, hogy ami az államhoz tartozik az maradjon az államnál, ami az önkormányzathoz, az az önkormányzatnál. Ehhez pedig feladatfinanszírozást tesznek. Hogy ennek melyik része jó, melyik része nem jó, ez mindig annak a kérdése, hogy honnan nézzük. Szerintem is lesz átalakulás a következő időszakban, az élet fogja hozni ezt.

Szlahó Csaba polgármester: köszönjük szépen. Ha nincs több kérdés, észrevétel, hozzászólás, akkor megköszönöm a részvételt és a közmeghallgatást bezárom.

k.m.f.

**Szlahó Csaba
polgármester**

**Mohainé Jakab Anikó
jegyző**

Jegyzőkönyvvezető:

Hrozik Tímea